

花巻=札幌(新千歳)線は就航 40 周年を迎えます

~感謝の気持ちを込めて、いわて花巻空港にてイベントを実施します~

2019年4月17日

JAL は、2019 年 5 月 1 日(水)に、花巻=札幌(新千歳)線の就航 40 周年を迎えます。当該路線は 1979 年 5 月 1 日(火)に東亜国内航空(㈱日本エアシステムの旧商号)が YS-11 で運航を開始しました。

以来、40 年の長きにわたり皆さまにご支援・ご利用をいただき、この大きな節目を迎えることができました。その感謝の気持ちを込めて、いわて花巻空港にて記念行事を実施します。

当日はいわて花巻空港を発着する札幌線ご搭乗のお客さまに記念品を進呈します。

JAL は、これからも「世界で一番お客さまに選ばれ、愛される航空会社」を目指してまいります。

「花巻=札幌(新千歳)線就航 40 周年記念行事」 詳細

【いわて花巻空港】

時: 2019 年 4 月 24 日(水)各便出発 30 分前頃より

場 所: いわて花巻空港 2F 搭乗口付近及び、到着口

対象便: 花巻発3便(JAL2830・2832・2838 便)および花巻着3 便(JAL2831・2833・2839 便)

内 容: 出発前:札幌便ご搭乗のお客さまへ記念品を進呈。

到着後: 札幌からご到着のお客さまへ到着ロビーにて記念品を進呈。

記念品: 搭乗証明書、わんこきょうだいボールペン、はなっぴー・クッキー、

いわて花巻りんごジュース、岩手観光ガイドブック

<運航スケジュール/使用機材:エンブラエル170型機 76席> *運航会社:ジェイ・エア

花巻 ⇒ 札幌(新千歳)			札幌(新千歳) ⇒ 花巻		
便名	花巻発	札幌(新千歳)着	便名	札幌(新千歳)発	花巻着
JAL2830	09:00	09:55	JAL2831	07:45	08:40
JAL2832	14:55	15:50	JAL2833	13:30	14:25
JAL2838	17:20	18:15	JAL2839	15:50	16:45



搭乗証明書



わんこきょうだいボールペン、はなっぴー・クッキー、 いわて花巻りんごジュース、岩手観光ガイドブック



